Primeira prova de laboratério — TC

Ao utilizar a bancada 5, foram
coletados os dados ao lado,

pede-se para 0s

mesmaos,

calcular:

a.
b.

a vazdo de escoamento;

a carga manométrica da
bomba para a rotacdo de
3500 rpm;

a perda de carga na
valvula gaveta de 17;

a perda de carga
distribuida no tubo de 17’;
0 comprimento
equivalente da valvula
gaveta de 17;

a perda de carga antes da
bomba;

a perda de carga depois da
bomba;

BANCADA 05
Ponto de shut-off Diametros nominais
Pme (MMHQ) -75 Dag (pol) 1,5"
Pms (KPa) 305 Dgs (pol) 1"

Dsaida_tub (pOI)

1”

70% pps shut-off

Pme (MMHQ) -195 Vélvula gaveta
Pms (KPa) 215 Pme (PSI) 13,5
Pms (PSI) 10,5
Correcéo das pressoes ARmanemetro U para i | 149
(mm)
he (cm) 13,0
hs (cm) 0 Alturas (cm)
z nivel—eixo_bomba 11815
Célculo da vazao Zeixo_tubulacdo_sup—chao 205,5
Ah (mm) 100 Zeixo_tub.—saida_tubo 112
t (S) 23-47 L(perda de carga dist.) 199!5
At (sz) 74-5)(73:5 AZemrada_sau’da_da_bomba 2315

h. avazdo estimada pelo diagrama de Rouse.

Dados adicionais: Njiga = 3398 rpm; Zsaida bombachao = 101 cm

kg
Pagua = 99212_3
m

2

Vgua = 0,658x1078 mT; Py = 13497

kg

m

m
g=98—.
3 §2

Tubo de aco 40 com Dy = 17, o que implica em Dj; = 26,6 mm e A = 5,57 cm2.

Tubo de aco 40 com Dy = 1,57, 0 que implica em Djy; = 40,8 mme A = 13,1 cm2,

Tubo de aco 40 com Dy =27, o que implica em Dijy; = 52,5 mme A = 21,7 cm2.




